

凤凰新媒体与新锐天地传媒合作,用科技打造阅读新体验

# 扫扫“魔法书”二维码 书上人物就会活起来

如果有一本书,不仅可以随意涂鸦,还可以让图画变活,你会不会爱上它呢?

昨天下午,凤凰新媒体与大连新锐天地传媒有限公司“牵手”,举行了“科技,让学习更有趣”为主题的战略合作发布会。双方计划在未来三年内,在文学、游戏、动漫、影视等方面通力合作,打造亿元产业链。中国新闻出版研究院数字出版研究所所长王飚、中国青少年科技辅导员协会常务副理事长李晓亮、中国科学技术咨询服务中心主任盛小列、凤凰出版传媒股份有限公司副总经理余江涛、凤凰出版传媒股份有限公司副总经理徐云祥、凤凰出版传媒股份有限公司副总经理宋吉述、江苏凤凰新华印务有限公司总经理张在健、著名儿童文学家祁智等出席发布会。

现代快报记者 胡玉梅



工作人员现场演示AR游戏,平面的图书在电子设备中活起来了 现代快报记者 马晶晶 摄

## 扫扫二维码 书上画面就能“活”起来

“中国有2.1亿儿童,但目前的儿童读物,大多是二维的,静态的。”昨天的发布会上,新锐天地CEO赵良华介绍说,他们公司从做“外包动漫”起步,2012年开始做智能科技儿童教育产品,借助动漫产品和虚拟增强技术,打造“魔法世界”。所谓“魔法世界”,就是把纸质书本上的内容,用手机或者iPad扫描二维码下载相应的程序,对准画框,画框中的内容就会“活”起来。

赵良华介绍说,2014年,他们研发出第一部书《神奇语言卡》之后,新锐天地和凤凰新媒体合作,协力完成了《AR涂涂秀》系列、《AR小百科》系列、《看!海洋》系列……这些早教产品,让人耳目一新,孩子们接触了非常喜欢。

那么,这系列书籍有多神奇?在体验区,所有的“魔法”书籍排成一排。比如《神奇语言卡》

是几张圆形小卡片,工作人员对着这些小卡片一扫,卡片上的人物就“活”了起来,而且还会说话,有英语、中文、德文、韩文等多种语言可以选择;而《AR涂涂乐》,小朋友可以在书上涂上自己喜欢的色彩,扫描二维码下载相应数据后,涂鸦的人物、动物就在手机上“活”了,还会跳舞、旋转。

## 会“魔法”的立体书 将改变儿童阅读习惯

“要是没有高科技,就没有《喜羊羊》。”被称为动漫《喜羊羊与灰太狼》之父的黄伟明介绍说,2000年前后,都没有人教flash制作,后来,他们自己研究出了一套关于“喜羊羊与灰太狼”的动画,这才有了喜感的画面和场景。

著名作家、江苏省作家协会理事祁智感慨,伴随时代的变迁,亲子阅读方式也在改变。他说,如果在甲骨文时代,就不会有《喜羊羊》。而高科技的运用,解决了生活中亲子阅读带来的

窘境,尤其是现在的孩子都是“好奇宝宝”,都喜欢问“十万个为什么”。现在有了会“魔法”的书籍,孩子读到哪里,书上的内容就“活”过来,就不会有那么多的尴尬。“其实,现在所有的科技,都是为孩子们准备的。”

赵良华介绍说,目前,凤凰新媒体和大连新锐天地传媒有限公司共同打造的会“魔法”的立体书,包括儿童绘画、英语、数学等各方面,将来会不知不觉间,改变儿童的阅读习惯。

另外,在未来的战略合作中,凤凰新媒体和新锐天地将坚持以传统的图书出版行业为基础,以先进科学技术为手段,发力儿童教育、玩具、生活、娱乐等几大板块,为2.1亿中国儿童创造极致成长体验。此外,双方将集中优质资源打造IP“小龙万迪”,在文学、游戏、动漫、影视等相关产业方面通力合作,全面布局儿童教育产业,打造出全球领先的综合性、多元化儿童教育品牌,满足儿童多元化的娱乐需求和情感体验,形成深层次的文化认同和情感共鸣。

由现代快报牵头,实现三方友好互助、资源整合

# 无锡滨湖与徐州云龙“旅游牵手”

快报讯(记者 匡笠 刘清香)6月6日下午,无锡市滨湖区旅游局、徐州市云龙区文化旅游局、现代快报社三方合作协议在徐州签署。今后,三方将就友好互助、资源整合、节庆互助等方面,建立长效机制并展开深入合作。

无锡滨湖区位于长三角腹地,濒临太湖,山清水秀,是太湖国家风景区的核心区域,是全国唯一同时拥有3个国家5A级、4个国家4A级和5个国家3A级景区的行政区。

云龙区作为徐州古城的中心区域,文化底蕴深厚,文物古迹众多,民风民俗浓郁,逐渐形

成了汉风楚韵、祈福纳祥、城市记忆、生态宜居等特质,成为市民及游客旅游的首选。

当天,由现代快报牵头,无锡市滨湖区旅游局和徐州市云龙区文化旅游局双方缔结为友好旅游局。两地将实现旅游互动、资源共享,三方将建立友好互助机制、资源整合机制、节庆互助机制、学习交流机制和影响推广机制。

吴地文化、楚汉文化是两地旅游文化的根源和灵魂,也是打造新时期旅游胜地的发展源泉,三方商定,在弘扬吴、汉文化交流方面,建立以互联网思维为特点的差异化旅游资源平台;利用

各自优势,探索地域性旅游资源交流匹配,最大限度释放和满足互联网旅游、整合旅游和个性旅游;围绕两地景区打造,发挥各自优势,共同为旅游目的地打造贡献力量。

现代快报作为江苏乃至全国有品牌影响的媒体,为两个区的旅游品牌打造、节庆活动的造势、景区资源的推广、人文故事的塑造等提供专属和定制服务,并以全媒体手段实施。同时,两地分别通过政府门户网站、旅游网站、微博、微信公众号、景区LED屏等宣传载体共享两地旅游景区最新动态和活动信息,并保持更新。

## 人事

### 江苏公布 最新一批人事任免名单

快报讯(记者 刘伟伟)江苏省人民政府昨天公布最新一批人事任免。

任免名单如下:

任命郑泽云同志为省演艺集团有限公司董事长;

任命周伟文同志为省民族事务委员会副主任、省宗教事务局副局长,试用期一年;

任命孙津同志为省商务厅副厅长,试用期一年;

任命尹晓平同志为省新闻出版广电局副局长,试用期一年,免去其省新闻出版广电局巡视员职务;

任命邹立靖同志为省政府参事室副主任,试用期一年;

任命梅仕城同志为省公务员局局长;

任命陆元刚同志为省经济和信息化委员会巡视员,免去其省经济和信息化委员会副主任职务;

任命施民同志为省地质矿产勘查局巡视员,免去其省地质矿产勘查局副局长职务;

任命潘良宝同志为省环境保护厅副巡视员;

任命季丙贤同志为省环境

保护厅副巡视员;  
任命孙宁生同志为省卫生和计划生育委员会副巡视员;  
任命李洪忠同志为省民防局副巡视员;  
任命许洪信同志为省地质矿产勘查局副巡视员;  
免去朱昌耀同志的省演艺集团有限公司董事长职务;  
免去郭燕荷同志的省新闻出版广电局副局长职务;  
免去樊海宏同志的省发展和改革委员会巡视员职务;  
免去伍祥同志的省统计局巡视员职务;  
免去白伟同志的省人力资源和社会保障厅副巡视员职务;  
免去蔡锡生同志的省政府外事办公室副巡视员职务;  
免去李军同志的省民防局副巡视员职务;  
免去许开洪同志的省政府侨务办公室副巡视员职务;  
免去潘珺同志的省政府研究室副巡视员职务;  
免去戴春潮同志的省地质矿产勘查局副巡视员职务;  
免去胡为平同志的省水利工程建设局副巡视员职务。

## 发布

### 全省今年拟扶持老字号创新 包括冠生园、谢馥春、吴良材等品牌

快报讯(记者 张瑜)近日,江苏省商务厅公布了2016年拟扶持的53个老字号创新项目,涉及大家熟悉的冠生园、谢馥春、吴良材、采芝斋等老字号。在创新项目方面,比如南京冠生园地方特色产品研发项目,苏州雷允上开设网店、药铺改造等,都是未来这些老字号发展创新的重要举措。

据了解,这次江苏省商务厅会同省财政厅,委托了第三方中介机构和组织专家对各地推荐上报的2016年老字号创新发展项目进行了审核。最终,经评审会商,拟确定53个项目作为江苏省2016年安排资金扶持的老字号创新发展项目。现代快报记者注意到,在53个项目中,涉及食品、酿酒、洗染、药品、眼镜等

多个行业。此外,还有南京老字号协会的电视片制作项目,主要是为收集南京老字号档案。

在公示项目中,很多都是一个老字号涉及多个项目的情况,比如苏州雷允上有三个项目,分别是:雷允上300年品牌推广项目,雷允上中医膏方标准化创建、提升品牌竞争力项目,以及雷允上开设网上药店,开展B2C、O2O药品电子商务。

记者注意到,很多老字号的创新项目都致力于在电子商务领域发力,比如无锡市玉祁酒业有限公司,就打算在新增连锁门店的同时,建立电子商务平台,拓宽销售渠道;比如高邮市秦邮蛋品有限公司,在宣传推广老字号项目外,还打算做“秦邮牌”蛋品电子商务运营项目。

## 警方

### 打击“盗抢骗”专项行动 全省已破案1.7万余起

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)省公安厅昨天通报,开展打击“盗抢骗”犯罪专项行动以来,截至目前,江苏全省共破获“盗抢骗”案件1.7万余起,同比上升25.4%,公诉、判决四类犯罪人员数同比分别上升21.4%、18.6%。

从今年5月10日起,江苏省公安厅组织全省公安机关开展为期5个月的打击“盗抢骗”地域性职业犯罪群体和惯犯累犯集中行动。行动以来,已抓获作案成员1100余名,打掉职业性犯罪团伙81个,实现了对地域性职业犯罪群体的主动打击、精确打击和深度打击。

今年4月初,江苏撬盗企业

保险柜案件呈现阶段性多发势头,扬州、南京、泰州、无锡等地相继发生此类案件。一条条线索层报至省公安厅刑警总队刑侦信息实战研判中心。该中心对相关线索进行深度研判分析,串并关联,牵头组织涉案地公安机关开展联手侦查、合成作战,经过连续10天攻坚奋战,成功抓获两名外省籍犯罪嫌疑人,破获江苏省七个沿江地市撬盗汽车4S店等企业单位保险柜案件20余起,涉案总值近百万元。

目前,江苏各县、市公安刑侦部门已累计层报系列案件线索1300余条,目前已抓获犯罪嫌疑人258名,破获案件700余起。